Minus sp

25-14= | Ly—22= | 50-9= 21-13= | 29-6= | 50-32=
33-26= 39-13= L6—12= 41-17=
3L—b= 419-5= 42-29= 30-10=
22-7= 28-7= 37-2=

START] 32-3= | 13-8= | 18-16= -

Sld med terningen og ryk det antal gjne du sldr. Les regnestykket du lander pd.

Kan du ikke lgse regnestykket skal du rykke tilbage.
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Minus spil

32-18=| 36-9= | 29-16= 43-23= | 31-1u=| 12-6=
L9-8= 16+13= 23-2- 3L—b=
34-25= Ll—lyl= 50—15= 18-5=
8 b= 50—17= L3—l= ‘( OAQ |
START] Lo—b= | 50-39=| LA-1= ‘jZ/NJK/r

Sld med terningen og ryk det antal gjne du slar. Las regnestykket du lander pa.

Kan du ikke lgse regnestykket skal du rykke tilbage.

.uk
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Minus spil

Ll—13= | 26-15= | 46+28= 38-19= | 36-35= | LL_5=
39-9= 31-L= L3—7= 3L4-19=
22-11= 16-7= 14—12= L8—7=
8-5= 38-15= 23-8= : //\\ |
START) 21-5= | 22-8= | 39-7-= N

Sld med terningen og ryk det antal gjne du sldr. Les regnestykket du lander pd.

Kan du ikke lgse regnestykket skal du rykke tilbage.

.uk
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